[image: ]




2
	
	
	



3
	
	
	



	[bookmark: _GoBack]
	

	
	

	
	

	
	Dnr SB2015/1911/RCK

	
	


	Statsrådsberedningen

	Ministern för strategi- och framtidsfrågor samt nordiskt samarbete

	

	

	

	

	

	

	


Till riksdagen
Svar på fråga 2014/15:398 av Hanif Bali (M) Representationen i framtidsministerns analysgrupper

Hanif Bali har frågat mig om hur det kommer sig att inte alla fackliga centralorganisationer finns representerade i de analysgrupper som jag tillsatt samt hur jag kan kalla tillsättningen för bred när stora delar av exempelvis fackföreningsrörelsen inte finns representerad.

För det första vill jag framföra min glädje över att Hanif Bali är mån om att facket är väl företrätt i regeringens arbete. Att det fackliga perspektivet genom centralorganisationernas kunskap och kompetens tas tillvara är centralt för arbetsmarknadens funktionssätt. Att värna partsmodellen är nyckeln för att nå hög sysselsättning och låg arbetslöshet och vi välkomnar gärna Hanif Bali till en fortsatt diskussion om hur vi bäst gynnar arbetsmarknadens parters inflytande och samarbete.

För det andra är det också roligt att höra att Hanif Bali intresserar sig för regeringens framtidsarbete. Målsättningen med arbetet är att regeringen i god tid ska utveckla en ny politik till stöd för bl.a. jobb, rättvisa, grön omställning och en god ekonomisk utveckling. Genom höga ambitioner för klimat och miljö förbättras drivkrafterna för innovationer och investeringar vilket bidrar till en god ekonomisk utveckling och välfärd.

Därför är det också viktigt att understryka att de aktörer vars deltagande Hanif Bali värnar om, givetvis är med i detta arbete. Framtidskansliets analysgrupper kommer att ha ett utåtriktat arbetssätt vilket innefattar hearings, seminarier, m.m. I detta inkluderas självklart alla berörda aktörer och grupperna strävar efter bredast möjliga perspektiv. Den fackliga representationen är mycket viktig.

Stockholm den 15 april 2015


Kristina Persson
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